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  من الخارج ا ب   فأوجد احداثى جـ  التى تقسم )   ٠ ، ٨( ب،  ) ٦ ، ٣( ا إذا كانت ] ١٧[
  ٢ : ٣        بنسبة 

                        )  ،  (                            ) = س ، ص ( : الحل 

) =                           ١٢ - ، ١٨(   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ا ب أوجد إحداثي كل من النقطتین اللتین تقسمان  )  ٠ ، ١( ، ب  ) ٦ ، ٧( ا إذا كانت ] ١٨[

  .        الى ثلاث قطع مستقیم متساویة فى الطول 
  :الحل 

   من الداخل  ٢ : ١بنسبة  ا ب   ى نقطة جـ  وھى تقسم         نوجد إحداث
  

        B ٥=                        =                         =  س   
  

       B ٤=                        =                         =  ص       

      B ٤ ، ٥= (   جـ (   

   ) ٢ ، ٣) = ( ،          (           = ء   B   "ب"تقع فى منتصف جـ ء        

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    ا ب   ٣= ا ج    ٥  حیثا ب g، جـ  ) ٣ ، ٢ -( ، ب  ) ٤ - ، ٣( ا إذا كانت : ] ١٩[

  " ا ب          أوجد إحداثیى جـ التى تقسم 

  :الحل 
         A  ا ب   ٣= ا ج    ٥    B          =         B=            

  
        B صفر=                             =   س  

  
  =                              =                  ،  ص 

  
        B ٠= (   جـ      ، (  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  لمتوازى ثلاث رؤوس متتالیة  ) ٧ ، ١( ، جـ  ) ٥ ، ٦ -( ، ب  ) ٣ - ، ٤( ا إذا كانت ] ٢٠[

  ء  أوجد إحداثیى نقطة ا ب ج ء           أضلاع 
  

 ٦        ٣       ٣   
  
 ٠      ٢ -      ٨ 

- ٠×  ٣  + ٦×  ٢  

        - ٣ + ٢ 

  - ٨×  ٣  +٣× ٢  

        - ٣ + ٢ 

 ج

 ا

 ب
 ء

١ 
٢ 

  ٢س ٢ل + ١س ١  ل

 ٢ل + ١ ل       

   ١×  ١ +   ٧× ٢  

         ١ + ٢ 

 ٦          ١          ٧     
٠          ٢           ١ 

  ٢ص ٢ل + ١ص ١ ل

 ٢ل + ١ ل       

  ٠×  ١+  ٦×  ٢  

        ١ + ٢  

  ١ + ــ٥

   ٢ 

  ٠ + ــ٤

   ٢ 

 ج ٢

 ا

 ب

٥ ٣ 
  ا ج

 ا ب
٣  
٥  

  ا ج
 ج  ب

٣  
٢  

   ٢ -×  ٣  +     ٣×  ٢  

         ٣+   ٢ 

   ٣×  ٣  +     ٤ -×  ٢  

         ٣+   ٢ 

١  
٥  

١  
٥  

٤ -           ٣           ٣      
-٣             ٢          ٢ 
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  : الحل 
  :و استخدام القاعدة التالیة )      س ، ص ( ء         نفرض 

  ١١ = ٦ + ٥=  س Bس       + ٦ - = ١ + ٤  B     ٤س + ٢س = ٣س + ١        س
   ١ -  =٥ – ٤=  ص Bص       + ٥ = ٧ + ٣ – B  ٤ص + ٢ص = ٣ص + ١        ص

        B    یمكن استخدام الحل للمستطیل و المعین و المربع  )               [ ١ -  ، ١١= ( ء[  
  .........أكمل ا      +    ب   - ج   = ء     B           ب - ج   =  ا   -    ء  Bب ج       =   ا  ء  : حل أخر 

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  بمحور   "ا ب أوجد النسبة التى تقسم بھا  ) ١ ، ٢ــ = ( ، ب  ) ٣ ، ٢= ( ا إذا كانت ] ٢١[

  .        السینات ثم أوجد أحداثى نقطة التقسیم 
  : الحل 

   ) ٠س ، ( یقطع محور السینات فى النقطة   ا ب إذا كان         

   ٠ = ١ × ٢ ل + ٣ × ١ل B     ٠ = ٢ ص٢ل + ١ ص١ل:            فإن 

                  B   ٢ــ ل = ١ ل٣       B               =       B من الخارج١ : ٣ نسبة التقسیم   

                  B ٤ــ    = =                               س     B ٠ ، ٤ــ (  نقطة التقسیم (   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ا ء٥=  ا ج  ٣+ ا ب   ٢  أثبت أن  ٢ : ٣= ء  ج   : ء   حیث ب   "   ب جgء  فیھ ا ب ج  المثلث ] ٢٢[

  :الحل 
          A           =        B  ء ج  ٣= ء   ب ٢  

  
  ٢× ء ب                   +  ا ء  =    ا ب   :  ا ب ء  ´فى 

                                           B  ١( ء ب                   ٢+  ا ء  ٢=    ا ب   ٢ (  

  ٣× ء ج                   +  ا ء  =    ا ج   :  ا ج ء  ´فى 

                                         B  ٢  (  ء ج                   ٣+    ا ء  ٣=   ا ج   ٣(  

           ء ج     ٣+    ا ء  ٣+  ء ب     ٢+  ا ء  ٢ =  ا ج   ٣+  ا ب   ٢: بالجمع نجد 

   ا ء  ٥=  ب ء       ٢+  ء ب  ٢+  ا ء  ٥                                                                                                = 
ـــــــــ ـــ ــ   ــ

  ٢ل 
  ١ ل

 ٣ـ 

 ١  
س    )٢ـ (  × ٣ ــ ٢ × ١   

            ٣ -١  

   ٣          ٢         ل٢
 ١          ١        ل٢ــ

١ 
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 ء

 ا

 ج ب
٣ ٢ 

  ب ء
  ء ج
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    ا ء     ٣=     ب  ج   شكل رباعى فیھ ا ب ج ء ] ٢٣[

  ا ء  ٤=    ب ء +    ا ج :          أثبت أن 

  )١(ب ج                +   ا ب = ا ج     :  ا ب ج   ´فى : الحل 

  بالجمع )  ٢(ا ء                   + ب ا   =   ب ء  :  ا ب ء  ´         فى 

      ا ء    ٤= ا ء   +  ا ء ٣=    ا ء      + ب ا   +    ب ج    +   ا ب = ب ء     + ا ج           
ــــــ ـــ ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـ   "ج   ء   ، و منتصف "ب ا شكل رباعى ، ھـ منتصف ا  ب ج ء    : ] ٢٤[ـ

   ه   و   ٢ = ا  ء    +   ج      ب   :أن أثبت                             
  :الحل 

  )١(            ه ء   + ا ه   = ا  ء      :ا ه ء   ∆         
  )٢(  ج  ه +  ه   ب    =ب ج     :  ب ج   ه ∆         

  :  نجد ٢ ، ١         بجمع 

  )٣(      ج  ه + ب ه + ه ء   + ا ه= ب ج  + ء  ا          

 ،          A     ج  ء ه  ∆متوسط فى     "    ه   و،ب ه      ــ  =  ا  ه   

                               B٣(و بالتعویض فى  ه  و             ٢= ه  ج   +   ء        ه (  

            B  و    ه ٢=  ه  و   ٢   + ب ه  + ب ه  ــ =ب ج  + ء  ا  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   ) ٢ ، ٣= ( ، جـ  )   ٩ - ، ٦= (  ،  ب   )٦ ، ٤ - = ( ا    إذا كان   ]٢٥[

    جـ     Mب    ،  ب  //  ا     :         أثبت أن 
  :الحل 

 Aصفر   = ٣٦ ــ ٣٦= ٦ × ٦ــ  )  ٩-( ×) ٤ - = (١ ص٢ ــ  س٢ ص١  سB      ب    /  /ا  
  

 Aصفر   = ١٨ – ١٨ = ٢×  )٩ - + ( ٣ × ٦ = ٢ ص١ص +  ٢ س١ سB  ب M     جـ    
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ا أوجد الصورة القضبیة للمتجھ و  )   ٨  ، ٣؟  ٨= ( ا   إذا كان و : ] ٢٦[

 ج

 ا

 ب

 ء

 ه

 و
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 ٠١١٥٤٨٠٢٨١١/ ت ]      عاشق الریاضیات [ خالد المنفلوطى     / اعداد الاستاذ 

١٤

لم  )لم٣لم؟  ٨(بم   =|| ا و  || B )    ٨  ، ٣؟  ٨( = ا     و A:        الحل
٢ )لم٨ لم (لم +٢

   ١٦  = لم

  [  ،       ٠ ] c             =           =          =  ،c J       ، طا 

      B c = ٣٠ (      ) = ١ ــ طا       B الصورة القضبیة )  ،     ١٦( = ا      و  

ــ ــ ـــ ــ ـــ ــ      ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  أثبت أن الوترین المرسومین فى الدائرة اللذین معادلتاھما. دائرة مركزھا نقطة الأصل ] ٢٧[

  فى الطول  متساویان ٠ = ٢٦+  ص ١٢ س ــ ٥ ، ٠ = ١٠+  ص ٤+  س ٣        

   وحدة طول٢ =                                      = البعد الاول : الحل 

  

   وحدة طول٢=  =                                      الثانى البعد                       

         B  الوترین على بعدین متساویین فى الطول  B الوتران متساویان فى الطول   
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   )١ ، ــ ٥ــ ( ، ع  ) ٥ ، ٣( ، س  ) ٢ ، ٤( ص : الذى رؤوسھ النقط أثبت أن المثلث ] ٢٨[
  .الزاویة فى ص ، ثم احسب مساحة الدائرة المارة برؤوسھ ئم          قا

   )٣ ، ــ ١ ) = ( ٥ ، ٣( ــ  ) ٢ ، ٤= ( ص ــ س = س ص : الحل 

   ) ٣ ، ــ ٩ــ  ) = ( ٢ ، ٤(  ــ  )١ ، ــ ٥ــ ( =   ع ــ ص  =ع         ص   

          A٠ ) = ٣ــ ( ×  ) ٣ــ  ) + ( ٩ــ (  × ١ = ٢ ص١ص + ٢ س١ س   

          B  س ص  M     ص ع  B  ∆ س ص ع قائم الزاویة فى ص   

         B س ص ع∆قطر فى الدائرة المارة برؤوس   "ع"  س   

         A ٦ ، ــ ٨ــ  ) = ( ٥ ــ ١ ، ــ ٣ ــ ٥ــ = ( ع ــ س =  س ع (   

         B ||  وحدة طول١٠  ="٣٦ "+ ٦٤؟=    || س ع   

    B وحدة طول ٥=  طول نصف قطر الدائرة B مساحة الدائرة  =٢٥ = ٢ نق عة وحدة مرب  
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    | ١٠ + ٠ × ٤ + ٠ × ٣|   

          لم ٢لم)٤(لم+ لم ٢لم)٣(بم            

   |٢٦ + ٠ × ١٢ ــ ٠ × ٥ |     

          لم ٢لم)١٢لمـ (لم+ لم ٢لم)٥(بم            

 


